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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ

Δ.ΙΕΚ 2Ο ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Πρώην Αμερικανική Βάση Γουρνών Τ.Κ. 715 00 ΠΡΟΣ: 

1. Δ.Δ.Ε. Ηρακλείου
2. ΕΠΑ.Λ. ΠΕ Ηρακλείου
3. 1ο & 2ο Ε.Κ. Ηρακλείου

Πληροφορίες : Εμμανουήλ Πουλάκης
Τηλέφωνο : 2810762762
Φαξ: 2810762422
e-mail: grammateia@2iek-irakl.ira.sch.gr

ΘΕΜΑ : «Κατάταξη πτυχιούχων ΕΠΑ.Λ. στο Γ’ εξάμηνο ειδικοτήτων Δ.Ι.Ε.Κ.» 

Αγαπητοί/ές Διευθυντές/τριες και Εκπαιδευτικοί,

Θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε ότι οι πτυχιούχοι των ΕΠΑ.Λ. μπορούν να αιτηθούν

και να καταταχθούν στο Γ’ εξάμηνο σπουδών των Δημόσιων Ι.Ε.Κ. σε συναφείς με το πτυχίο

τους  ειδικότητες.  Αναγνωρίζεται  δηλαδή  το  Α’  και  Β’  εξάμηνο  σπουδών και  μπορούν  να

συνεχίσουν από το Γ’ εξάμηνο και να αποφοιτήσουν από την αντίστοιχη ειδικότητα των Ι.Ε.Κ. 

Υπενθυμίζουμε  ότι  το  Απολυτήριο  Γενικού  Λυκείου,  το  Απολυτήριο  Επαγγελματικού

Λυκείου και το Πτυχίο Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης των ΕΠΑ.Λ.

ανήκουν στο επίπεδο 4 του Εθνικού Πλαισίου Προσόντων, ενώ στους αποφοίτους Ι.Ε.Κ. μετά

από  πιστοποίηση  απονέμεται  Δίπλωμα Επαγγελματικής  Ειδικότητας,  Εκπαίδευσης  και

Κατάρτισης, που ανήκει στο επίπεδο 5 (Ν.4283/2014).

Οι  ειδικότητες  του  2ου  Ι.Ε.Κ.  Ηρακλείου  οι  οποίες  θα  βρίσκονται  στο  Γ’  εξάμηνο

κατάρτισης τον Οκτώβριο 2017 και θα μπορούν να δεχθούν καταρτιζόμενους είναι οι εξής:

1. Βοηθός Φυσικοθεραπείας : κατατάσσονται πτυχιούχοι ΕΠΑ.Λ. Υγείας – Πρόνοιας / 
Βοηθός Φυσικοθεραπευτή)

2. Τεχνικός  Εφαρμογών Πληροφορικής (Πολυμέσα/Web Designer  – Developer – Video
Game Maker) : κατατάσσονται πτυχιούχοι ΕΠΑ.Λ. Πληροφορικής / Τεχνικός Εφαρμογών
Πληροφορικής ή Τεχνικός Η/Υ και Δικτύων Η/Υ ή Τεχνικός Εφαρμογών Λογισμικού.

Εκτός  από  τις  ειδικότητες  που  ήδη  μπαίνουν  στο  Γ’  εξάμηνο,  εφόσον  υπάρξει

ενδιαφέρον από ικανό αριθμό πτυχιούχων οποιασδήποτε ειδικότητας,  μπορεί να ξεκινήσει

νέο τμήμα ειδικότητας απευθείας από το Γ’ εξάμηνο κατάρτισης. 



Συνήθως  οι αιτήσεις γίνονται τον Σεπτέμβριο,  και σε κάθε περίπτωση αν υπάρχουν

ενδιαφερόμενοι/ες  μπορούν  να  έρθουν  από  το  2ο  Ι.Ε.Κ.  ή  να  επικοινωνήσουν  με  τη

γραμματεία (τηλ.: 2810 762762, email: g2iekira@sch.gr) αρχές Σεπτεμβρίου να ενημερωθούν.

Σας επισυνάπτουμε το περυσινό έγγραφο του Υπουργείου για τις  κατατάξεις καθώς και  το

έγγραφο με τις αντιστοιχίες ειδικοτήτων ΕΠΑ.Λ. – Ι.Ε.Κ.

Παρακαλούμε  για  την  λεπτομερή  ενημέρωση  των  μαθητών/τριών  και  των

εκπαιδευτικών  του  σχολείου  σας.  Είμαστε  στη  διάθεσή  σας  για  οποιαδήποτε  απορία

προκύψει.

Ο Υποδιευθυντής του 2ου Δ.Ι.Ε.Κ. Ηρακλείου

Εμμανουήλ Πουλάκης
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